
Frequency Table

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid Sim 878 100,0 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18 4 0,4 0,4 0,4

19 2 0,2 0,2 0,6

20 6 0,7 0,7 1,3

21 9 1,0 1,0 2,3

22 9 1,1 1,1 3,4

23 10 1,1 1,1 4,5

24 15 1,7 1,7 6,1

25 9 1,1 1,1 7,2

26 10 1,1 1,1 8,3

27 13 1,4 1,4 9,7

28 3 0,4 0,4 10,1

29 12 1,3 1,3 11,5

30 16 1,8 1,8 13,2

31 11 1,2 1,2 14,5

32 11 1,3 1,3 15,7

33 9 1,0 1,0 16,8

34 15 1,7 1,7 18,5

35 9 1,0 1,0 19,5

36 15 1,7 1,7 21,2

37 10 1,1 1,1 22,3

38 12 1,4 1,4 23,7

39 27 3,0 3,0 26,7

40 21 2,4 2,4 29,1

41 23 2,6 2,6 31,7

42 19 2,2 2,2 33,9

43 23 2,6 2,6 36,5

44 24 2,7 2,7 39,2

45 23 2,7 2,7 41,8

46 22 2,5 2,5 44,3

P1 Aceita participar

Idade Idade

Valid



47 27 3,1 3,1 47,4

48 30 3,4 3,4 50,9

49 15 1,7 1,7 52,6

50 35 4,0 4,0 56,6

51 12 1,4 1,4 58,0

52 22 2,5 2,5 60,5

53 22 2,5 2,5 63,0

54 11 1,2 1,2 64,2

55 19 2,1 2,1 66,3

56 11 1,2 1,2 67,5

57 13 1,5 1,5 69,0

58 11 1,3 1,3 70,2

59 17 1,9 1,9 72,2

60 24 2,8 2,8 74,9

61 12 1,4 1,4 76,3

62 15 1,7 1,7 78,1

63 10 1,2 1,2 79,2

64 17 2,0 2,0 81,2

65 18 2,0 2,0 83,2

66 15 1,7 1,7 84,9

67 24 2,7 2,7 87,6

68 7 0,8 0,8 88,4

69 13 1,5 1,5 90,0

70 15 1,7 1,7 91,6

71 6 0,7 0,7 92,4

72 6 0,7 0,7 93,1

73 6 0,6 0,6 93,7

74 11 1,2 1,2 94,9

75 6 0,7 0,7 95,6

76 3 0,4 0,4 96,0

77 7 0,8 0,8 96,8

78 3 0,4 0,4 97,2

79 5 0,5 0,5 97,8

80 4 0,5 0,5 98,2

81 5 0,6 0,6 98,8

82 3 0,3 0,3 99,2

83 2 0,3 0,3 99,4

84 2 0,2 0,2 99,7

87 2 0,2 0,2 99,8

88 1 0,1 0,1 99,9

Valid



96 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Masculino 409 46,6 46,6 46,6

2 Feminino 469 53,4 53,4 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 <3º ciclo 163 18,6 18,6 18,6

2 3º ciclo 124 14,1 14,1 32,7

3 Secundário 235 26,8 26,8 59,5

4 Superior 356 40,5 40,5 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Águeda 4 0,5 0,5 0,5

Albergaria-a-Velha 1 0,1 0,1 0,6

Alcanena 1 0,1 0,1 0,7

Alcobaça 5 0,6 0,6 1,3

Alcochete 0 0,0 0,0 1,4

Alcoutim 2 0,2 0,2 1,6

Alenquer 3 0,3 0,3 1,8

Almada 11 1,2 1,2 3,1

Almeida 1 0,1 0,1 3,1

Almeirim 4 0,4 0,4 3,6

Almodôvar 3 0,4 0,4 3,9

Amadora 7 0,7 0,7 4,7

Amarante 1 0,1 0,1 4,8

Amares 1 0,1 0,1 4,9

Anadia 1 0,1 0,1 5,0

Angra do Heroísmo 6 0,7 0,7 5,7

Ansião 1 0,1 0,1 5,8

Arcos de Valdevez 4 0,4 0,4 6,2

Valid

P5 Concelho

Valid

P3 Sexo

Valid

P4 Escolaridade

Valid



Arganil 2 0,2 0,2 6,4

Armamar 2 0,2 0,2 6,7

Arouca 1 0,2 0,2 6,8

Arraiolos 1 0,2 0,2 7,0

Arruda dos Vinhos 2 0,2 0,2 7,2

Aveiro 15 1,7 1,7 8,9

Azambuja 1 0,1 0,1 9,0

Barcelos 5 0,6 0,6 9,6

Barreiro 6 0,7 0,7 10,3

Batalha 1 0,1 0,1 10,5

Beja 2 0,2 0,2 10,7

Benavente 3 0,4 0,4 11,0

Bombarral 2 0,2 0,2 11,2

Braga 24 2,7 2,7 14,0

Bragança 4 0,5 0,5 14,5

Cabeceiras de Basto 1 0,1 0,1 14,6

Caldas da Rainha 7 0,8 0,8 15,4

Calheta (R.A.M.) 2 0,3 0,3 15,7

Câmara de Lobos 1 0,1 0,1 15,8

Caminha 1 0,1 0,1 16,0

Cantanhede 3 0,3 0,3 16,3

Cartaxo 1 0,1 0,1 16,4

Cascais 18 2,1 2,1 18,4

Castelo Branco 7 0,8 0,8 19,2

Castelo de Paiva 2 0,2 0,2 19,4

Castelo de Vide 1 0,1 0,1 19,5

Castro Daire 3 0,4 0,4 19,9

Celorico da Beira 1 0,1 0,1 19,9

Celorico de Basto 1 0,1 0,1 20,1

Chaves 2 0,2 0,2 20,3

Cinfães 2 0,2 0,2 20,5

Coimbra 16 1,8 1,8 22,3

Condeixa-a-Nova 3 0,3 0,3 22,6

Constância 1 0,1 0,1 22,7

Coruche 0 0,0 0,0 22,8

Covilhã 4 0,5 0,5 23,2

Espinho 3 0,3 0,3 23,6

Esposende 1 0,1 0,1 23,6

Estarreja 4 0,4 0,4 24,1

Estremoz 1 0,1 0,1 24,2

Valid



Évora 9 1,0 1,0 25,2

Fafe 1 0,1 0,1 25,3

Faro 12 1,4 1,4 26,7

Felgueiras 6 0,6 0,6 27,4

Ferreira do Alentejo 1 0,1 0,1 27,4

Ferreira do Zêzere 2 0,2 0,2 27,6

Figueira da Foz 5 0,6 0,6 28,2

Figueira de Castelo Rodrigo 1 0,1 0,1 28,3

Funchal 12 1,4 1,4 29,7

Fundão 2 0,3 0,3 30,0

Gondomar 10 1,1 1,1 31,1

Gouveia 3 0,3 0,3 31,4

Grândola 2 0,2 0,2 31,6

Guarda 1 0,2 0,2 31,8

Guimarães 10 1,1 1,1 32,9

Horta 2 0,2 0,2 33,1

Idanha-a-Nova 1 0,1 0,1 33,2

Ílhavo 1 0,1 0,1 33,3

Lagoa 2 0,2 0,2 33,5

Lagos 3 0,3 0,3 33,9

Lamego 2 0,3 0,3 34,1

Leiria 12 1,4 1,4 35,5

Lisboa 77 8,8 8,8 44,2

Loulé 2 0,2 0,2 44,5

Loures 11 1,3 1,3 45,8

Lourinhã 6 0,7 0,7 46,5

Lousã 2 0,2 0,2 46,7

Lousada 2 0,2 0,2 46,9

Mação 1 0,1 0,1 47,0

Macedo de Cavaleiros 1 0,1 0,1 47,1

Machico 2 0,3 0,3 47,3

Mafra 7 0,8 0,8 48,1

Maia 21 2,4 2,4 50,5

Mangualde 1 0,1 0,1 50,6

Marco de Canaveses 2 0,2 0,2 50,9

Marinha Grande 5 0,6 0,6 51,5

Matosinhos 24 2,8 2,8 54,2

Mira 1 0,1 0,1 54,3

Mirandela 1 0,1 0,1 54,4

Valid



Moimenta da Beira 2 0,2 0,2 54,7

Moita 3 0,4 0,4 55,0

Monção 2 0,2 0,2 55,3

Montemor-o-Velho 1 0,1 0,1 55,3

Montijo 5 0,6 0,6 55,9

Nazaré 1 0,1 0,1 56,0

Odemira 3 0,4 0,4 56,4

Odivelas 8 1,0 1,0 57,3

Oeiras 15 1,7 1,7 59,0

Olhão 4 0,4 0,4 59,4

Oliveira de Azeméis 2 0,2 0,2 59,6

Oliveira do Bairro 2 0,2 0,2 59,8

Ourém 4 0,5 0,5 60,3

Ovar 3 0,3 0,3 60,6

Paços de Ferreira 5 0,6 0,6 61,2

Palmela 6 0,7 0,7 61,9

Paredes 11 1,2 1,2 63,1

Pedrógão Grande 1 0,1 0,1 63,2

Penacova 1 0,2 0,2 63,4

Penafiel 5 0,6 0,6 64,0

Peniche 3 0,3 0,3 64,3

Pombal 5 0,6 0,6 64,9

Ponta Delgada 9 1,0 1,0 66,0

Ponta do Sol 3 0,3 0,3 66,3

Ponte da Barca 4 0,5 0,5 66,8

Ponte de Lima 3 0,4 0,4 67,1

Portalegre 3 0,3 0,3 67,5

Portimão 6 0,7 0,7 68,1

Porto 30 3,4 3,4 71,6

Porto de Mós 1 0,1 0,1 71,7

Póvoa de Lanhoso 2 0,2 0,2 71,9

Póvoa de Varzim 8 0,9 0,9 72,8

Proença-a-Nova 1 0,1 0,1 72,9

Redondo 1 0,1 0,1 73,0

Reguengos de Monsaraz 2 0,2 0,2 73,2

Resende 4 0,5 0,5 73,7

Rio Maior 2 0,3 0,3 74,0

Salvaterra de Magos 3 0,4 0,4 74,3

Santa Comba Dão 1 0,1 0,1 74,4

Santa Cruz 1 0,1 0,1 74,5

Valid



Santa Cruz da Graciosa 1 0,1 0,1 74,6

Santa Maria da Feira 7 0,7 0,7 75,4

Santana 2 0,2 0,2 75,6

Santarém 5 0,6 0,6 76,1

Santiago do Cacém 2 0,2 0,2 76,3

Santo Tirso 4 0,5 0,5 76,8

São João da Madeira 4 0,4 0,4 77,2

São João da Pesqueira 1 0,1 0,1 77,3

São Pedro do Sul 1 0,1 0,1 77,3

São Vicente 1 0,1 0,1 77,4

Seia 1 0,1 0,1 77,5

Seixal 12 1,4 1,4 78,9

Sernancelhe 1 0,1 0,1 79,0

Sertã 1 0,1 0,1 79,2

Sesimbra 4 0,4 0,4 79,6

Setúbal 13 1,5 1,5 81,0

Sever do Vouga 3 0,3 0,3 81,3

Silves 2 0,2 0,2 81,5

Sines 2 0,3 0,3 81,8

Sintra 25 2,8 2,8 84,6

Sobral de Monte Agraço 2 0,2 0,2 84,8

Soure 1 0,1 0,1 84,9

Sousel 1 0,1 0,1 85,0

Tomar 4 0,4 0,4 85,5

Tondela 3 0,3 0,3 85,8

Torres Novas 5 0,5 0,5 86,3

Torres Vedras 7 0,8 0,8 87,1

Trancoso 3 0,3 0,3 87,4

Trofa 5 0,6 0,6 88,0

Vale de Cambra 2 0,3 0,3 88,3

Valongo 10 1,2 1,2 89,4

Valpaços 1 0,1 0,1 89,5

Velas 3 0,3 0,3 89,8

Viana do Castelo 10 1,1 1,1 90,9

Vieira do Minho 4 0,5 0,5 91,4

Vila do Conde 8 0,9 0,9 92,3

Vila Franca de Xira 13 1,5 1,5 93,9

Vila Franca do Campo 1 0,1 0,1 94,0

Vila Nova de Famalicão 10 1,1 1,1 95,1

Vila Nova de Foz Côa 1 0,1 0,1 95,3

Valid



Vila Nova de Gaia 17 1,9 1,9 97,1

Vila Real 5 0,6 0,6 97,7

Vila Verde 6 0,7 0,7 98,4

Viseu 10 1,1 1,1 99,6

Vizela 4 0,4 0,4 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Norte 313 35,6 35,6 35,6

2 Centro 192 21,9 21,9 57,5

3 AML 241 27,5 27,5 85,0

4 Alentejo 53 6,1 6,1 91,0

5 Algarve 32 3,7 3,7 94,7

6 RA Madeira 25 2,8 2,8 97,5

7 RA Açores 22 2,5 2,5 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 844 96,1 96,1 96,1

2 34 3,9 3,9 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

844 96,1 96,1 96,1

Abrantes 1 0,1 0,1 96,2

Albergaria-a-Velha 1 0,1 0,1 96,3

Alcobaça 0 0,0 0,0 96,3

Arouca 1 0,2 0,2 96,5

Arraiolos 1 0,1 0,1 96,7

Aveiro 1 0,1 0,1 96,8

Barcelos 1 0,1 0,1 96,9

Benavente 1 0,1 0,1 97,0

Braga 1 0,1 0,1 97,1

Caminha 1 0,1 0,1 97,3

P6_P6_C1

Valid

Valid

P6_P6_C0

Valid

Valid

NUTSII_residencia



Castro Marim 1 0,1 0,1 97,4

Chamusca 1 0,1 0,1 97,4

Coimbra 0 0,0 0,0 97,5

Évora 1 0,1 0,1 97,6

Lagos 1 0,1 0,1 97,7

Lisboa 1 0,1 0,1 97,8

Maia 2 0,2 0,2 98,1

Marinha Grande 1 0,1 0,1 98,2

Matosinhos 1 0,1 0,1 98,3

Monchique 1 0,1 0,1 98,4

Moura 1 0,1 0,1 98,5

Palmela 1 0,1 0,1 98,6

Penedono 1 0,1 0,1 98,6

Porto 1 0,1 0,1 98,8

Salvaterra de Magos 1 0,1 0,1 98,9

Santarém 1 0,1 0,1 99,1

Santiago do Cacém 1 0,1 0,1 99,2

São Pedro do Sul 1 0,1 0,1 99,3

Sesimbra 0 0,1 0,1 99,3

Sintra 1 0,1 0,1 99,4

Viana do Castelo 1 0,1 0,1 99,5

Vila do Bispo 1 0,1 0,1 99,6

Vila Nova de Famalicão 1 0,1 0,1 99,7

Vila Nova de Gaia 2 0,2 0,2 100,0

Vila Nova de Poiares 0 0,0 0,0 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Norte 316 36,0 36,0 36,0

2 Centro 194 22,1 22,1 58,1

3 AML 228 26,0 26,0 84,1

4 Alentejo 58 6,6 6,6 90,7

5 Algarve 35 4,0 4,0 94,7

6 RA Madeira 25 2,8 2,8 97,5

7 RA Açores 22 2,5 2,5 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

Valid

NUTSII_voto Regiao NUTSII onde vota



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Foi positiva 220 25,0 25,0 25,0

2 Foi negativa 585 66,6 66,6 91,6

98 Não sabe 73 8,3 8,3 99,9

99 NR 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Deveria ter aceitado 121 13,8 32,1 32,1

2 Fez bem em rejeitar 190 21,7 50,6 82,6

98 Não sabe 62 7,1 16,6 99,2

99 NR 3 0,3 0,8 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Deveria ter aceitado 120 13,7 31,9 31,9

2 Fez bem em rejeitar 183 20,8 48,5 80,4

98 Não sabe 70 8,0 18,7 99,1

99 NR 3 0,4 0,9 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Fizeram bem em rejeitar o 

orçamento

113 12,8 29,9 29,9

Valid

Total

P10 Na votação do Orçamento de Estado como avalia o voto “contra” do PCP?

Valid

Valid

Total

P9 O Governo deveria ter aceitado ou fez bem em rejeitar as propostas do Bloco 

de Esquerda?

P7 Como sabe, a proposta de Orçamento de Estado foi rejeitada na Assembleia da 

República. Em seu entender, a rejeição deste Orçamento de Estado foi positiva ou 

negativa para o país?

Valid

P8 O Governo deveria ter aceitado ou fez bem em rejeitar as propostas do Partido 

Comunista?



2 Deveriam ter deixado passar 

o orçamento

216 24,6 57,4 87,3

98 Não sabe 47 5,4 12,5 99,8

99 NR 1 0,1 0,2 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Fizeram bem em rejeitar o 

orçamento

117 13,3 31,1 31,1

2 Deveriam ter deixado passar 

o orçamento

223 25,4 59,2 90,2

98 Não sabe 36 4,1 9,6 99,8

99 NR 1 0,1 0,2 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Sim 171 19,5 45,5 45,5

2 Não 179 20,4 47,6 93,1

98 Não sabe 25 2,8 6,6 99,8

99 NR 1 0,1 0,2 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

865 98,5 98,5 98,5

1 13 1,5 1,5 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

P12 O chumbo deste Orçamento de Estado é benéfico para algum partido?

Valid

Total

P13.1 BE

Total

P11 Na votação do Orçamento de Estado como avalia o voto “contra” do Bloco de 

Esquerda?

Valid

Total

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

850 96,8 96,8 96,8

1 28 3,2 3,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

868 98,8 98,8 98,8

1 10 1,2 1,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

826 94,1 94,1 94,1

1 52 5,9 5,9 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

862 98,1 98,1 98,1

1 16 1,9 1,9 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

874 99,6 99,6 99,6

1 4 0,4 0,4 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

832 94,7 94,7 94,7

1 46 5,3 5,3 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

P13.7 PS

Valid

Valid

P13.5 IL

Valid

P13.6 PAN

P13.3 CDS-PP

Valid

P13.4 CH

P13.2 CDU

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

797 90,8 90,8 90,8

1 81 9,2 9,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

860 97,9 97,9 97,9

1 18 2,1 2,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

860 97,9 97,9 97,9

aos da direita 1 0,1 0,1 98,0

centris e de direita 1 0,1 0,1 98,2

direita 0 0,0 0,0 98,2

na 2 0,3 0,3 98,5

NS 3 0,3 0,3 98,8

oposiçao 1 0,1 0,1 98,9

pan 1 0,1 0,1 98,9

partidos da direita 1 0,1 0,1 99,0

sem conhecimento 1 0,1 0,1 99,1

todos 1 0,1 0,1 99,3

Todos 1 0,1 0,1 99,4

todos da direita 2 0,2 0,2 99,7

todos os que rejeitaram 1 0,1 0,1 99,8

votar em branco 2 0,2 0,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

P13.9.Qual OUTRO.QUAL

Valid

P14 Face ao chumbo do Orçamento de Estado, na sua opinião o Presidente da 

República deve permitir ao Governo a apresentação de um novo orçamento à 

Assembleia da República ou Dissolver a Assembleia da República e convocar 

eleições antecipadas?

P13.8 PSD

Valid

P13.9 OUTRO



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Permitir ao Governo a 

apresentação de um novo 

orçamento à Assembleia da 

República

208 23,7 55,3 55,3

2 Dissolver a Assembleia da 

República e convocar eleições 

antecipadas

150 17,1 39,9 95,2

98 Não sabe 17 2,0 4,6 99,8

99 NR 1 0,1 0,2 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 De certeza que não iria votar 39 4,4 4,4 4,4

2 Não tencionaria ir votar 16 1,8 1,8 6,2

3 Não sabe se iria votar 48 5,4 5,4 11,7

4 Em princípio iria votar 97 11,1 11,1 22,8

5 De certeza que iria votar 677 77,1 77,1 99,8

99 NR 2 0,2 0,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 B.E. 34 3,9 4,1 4,1

2 CDS-PP 6 0,7 0,7 4,9

3 CDU 30 3,4 3,6 8,5

4 CH 22 2,5 2,7 11,1

5 IL 21 2,4 2,6 13,7

6 PAN 19 2,1 2,3 16,0

7 PS 230 26,2 28,0 43,9

8 PSD 154 17,5 18,8 62,7

Valid

P16 Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 

República) em que partido votaria?

Valid

Valid

Total

P15 Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da 

República), qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?



9 Outro 4 0,4 0,5 63,2

10 B/N 24 2,8 3,0 66,1

98 Ns 199 22,6 24,2 90,3

99 NR 80 9,1 9,7 100,0

Total 821 93,6 100,0

Missing System 57 6,4

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

874 99,6 99,6 99,6

Livre 1 0,1 0,1 99,7

minoria 1 0,2 0,2 99,9

o partido atual 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 B.E. 16 1,8 7,2 7,2

2 CDS-PP 4 0,5 1,9 9,0

3 CDU 6 0,7 2,6 11,6

4 CH 3 0,3 1,1 12,8

5 IL 8 0,9 3,6 16,4

6 PAN 4 0,4 1,6 18,0

7 PS 37 4,2 16,6 34,6

8 PSD 38 4,3 17,0 51,6

10 B/N 6 0,7 2,8 54,4

98 Ns 95 10,8 42,7 97,1

99 NR 6 0,7 2,9 100,0

Total 223 25,4 100,0

Missing System 655 74,6

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid

Total

P17_P17_C0_C0 Outro.Qual?

P16_P16_C0_C0 Outro.Qual?

Valid

P17 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de 

votar, pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

Valid

Total



Valid 878 100,0 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

867 98,7 98,7 98,7

1 11 1,3 1,3 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

872 99,3 99,3 99,3

1 6 0,7 0,7 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

863 98,3 98,3 98,3

1 15 1,7 1,7 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

836 95,2 95,2 95,2

1 42 4,8 4,8 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

869 99,0 99,0 99,0

1 9 1,0 1,0 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

867 98,8 98,8 98,8Valid

Valid

P18.5 IL

Valid

P18.6 PAN

P18.3 CDS-PP

Valid

P18.4 CH

Valid

P18.2 CDU

Valid

P18.1 BE



1 11 1,2 1,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

859 97,9 97,9 97,9

1 19 2,1 2,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

869 99,0 99,0 99,0

1 9 1,0 1,0 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

871 99,2 99,2 99,2

1 7 0,8 0,8 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

871 99,2 99,2 99,2

aquele que dizz que é pra 

mandar os cigarros para a 

china

2 0,2 0,2 99,5

livre 2 0,2 0,2 99,7

livre, pev 1 0,1 0,1 99,8

partidos de esquerda 1 0,1 0,1 99,9

todos 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

851 96,9 96,9 96,9Valid

Valid

P18.9.Qual OUTRO.QUAL

Valid

P18.10 Ns

P18.8 PSD

Valid

P18.9 OUTRO

Valid

P18.7 PS

Valid



1 27 3,1 3,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

873 99,4 99,4 99,4

1 5 0,6 0,6 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Sim 58 6,7 71,9 71,9

2 Não. Só votarei PSD se for 

Rui Rio o líder

19 2,1 22,9 94,8

3 Não. Só votarei PSD se for 

Paulo Rangel o líder

4 0,5 5,2 100,0

Total 81 9,3 100,0

Missing System 797 90,7

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Não 150 17,0 67,2 67,2

2 Sim, se Rui Rio for o líder 24 2,8 10,9 78,1

3 Sim, se Paulo Rangel for o 

líder

22 2,5 9,7 87,9

98 Ns 15 1,7 6,8 94,7

99 NR 12 1,3 5,3 100,0

Total 223 25,4 100,0

Missing System 655 74,6

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid

Total

P21 Assumindo que teremos eleições legislativas no início de 2022, acha que é 

mais importante marcar as eleições para o mais cedo possível ou dar tempo para 

que todos os partidos tenham as suas lideranças resolvidas?

P19 Votaria PSD independentemente do líder ser Rui Rio ou Paulo Rangel?

Valid

Total

P20 Há alguma possibilidade de votar PSD?

Valid

P18.11 Nr

Valid



1 O mais cedo possível 209 23,8 55,5 55,5

2 Adiar em função do 

calendário eleitoral dos 

partidos

153 17,4 40,5 96,0

98 Ns 15 1,7 4,0 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Sim 92 10,5 24,4 24,4

2 Não 247 28,1 65,6 90,0

98 Ns 38 4,3 10,0 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Com maioria absoluta 197 22,4 52,2 52,2

2 Sem maioria absoluta 165 18,7 43,7 95,9

98 Ns 15 1,7 4,1 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Governo de um só partido 

com maioria absoluta desse 

partido

232 26,4 26,4 26,4

P24 O que seria melhor para o país? Um Governo de um só partido sustentado 

numa maioria absoluta, um Governo apoiado por PS e PSD, ou um Governo 

apoiado por PS e partidos à esquerda ou apoiado por PSD e partidos à direita?

Valid

Total

P23 Das próximas eleições, prefere que saia um Governo com ou sem maioria 

absoluta de um só partido?

Valid

Total

Valid

Total

P22 Assumindo que teremos eleições legislativas no início de 2022, acha que 

dessas eleições vai sair uma maioria estável?

Valid



2 Governo apoiado por PS e 

PSD

171 19,5 19,5 45,9

3 Governo apoiado por PS e 

partidos à esquerda

216 24,6 24,6 70,4

4 Governo apoiado por PSD e 

partidos à direita

162 18,4 18,4 88,8

98 Ns 86 9,8 9,8 98,7

99 NR 12 1,3 1,3 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Sim, PS e partidos à sua 

esquerda chegariam a acordo

224 25,5 59,5 59,5

2 Não, não acredito que esse 

acordo seja possível

117 13,4 31,1 90,6

98 Ns 34 3,9 9,0 99,7

99 NR 1 0,1 0,3 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Esteve muito mal 27 3,0 7,1 7,1

2 Esteve mal 93 10,6 24,8 31,9

3 Esteve bem 189 21,5 50,1 81,9

4 Esteve muito bem 36 4,1 9,5 91,5

98 Ns 30 3,5 8,1 99,6

99 NR 2 0,2 0,4 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0Total

Valid

Total

P26 Que avaliação faz da atuação do Presidente da República durante este 

processo de discussão e votação do Orçamento de Estado?

Valid

Valid

P25 Acha possível que, perante esse cenário, o PS consiga entendimentos à sua 

esquerda de modo a viabilizar um governo?



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Fez bem 491 56,0 56,0 56,0

2 Fez mal 318 36,2 36,2 92,1

98 Ns 64 7,3 7,3 99,5

99 NR 5 0,5 0,5 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 PR 13 1,5 3,5 3,5

2 PS 146 16,7 38,9 42,3

3 BE/CDU 108 12,3 28,7 71,0

4 PSD 17 2,0 4,6 75,6

5 Outro 66 7,5 17,4 93,0

98 Ns 25 2,9 6,8 99,7

99 NR 1 0,1 0,3 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

812 92,5 92,5 92,5

António Costa, Catarina 

Martins e o líder do partido 

comunista

1 0,1 0,1 92,7

coelho 1 0,2 0,2 92,8

Covid 1 0,1 0,1 93,0

dos partidos que vontaram 

contra

1 0,1 0,1 93,1

esquerda e direita 1 0,1 0,1 93,2

esquerda não soube negociar 1 0,1 0,1 93,3

governo 1 0,1 0,1 93,5

Valid

Valid

Total

P28_outro OUTRO.QUAL

P27 Na sua opinião, o Presidente da República fez bem ou fez mal quando garantiu 

que dissolveria o Parlamento se o Orçamento chumbasse?

Valid

P28 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela atual crise política no 

país?



guterres e socrates 2 0,2 0,2 93,7

não define um responsavel 1 0,1 0,1 93,8

Não é nenhum 1 0,1 0,1 93,9

não identifica 2 0,2 0,2 94,1

nenhum 1 0,2 0,2 94,2

o povo devido á absenção de 

votos

1 0,1 0,1 94,4

os politicos 1 0,1 0,1 94,5

pandemia-covid 1 0,1 0,1 94,6

partido da assembleia 1 0,1 0,1 94,7

povo 2 0,2 0,2 94,9

POVO 1 0,1 0,1 95,0

são todos 1 0,1 0,1 95,2

São todos 1 0,1 0,1 95,3

São todos, porque não se 

entenderam

1 0,1 0,1 95,4

todos 14 1,6 1,6 97,0

Todos 5 0,5 0,5 97,5

TODOS 1 0,1 0,1 97,6

todos os paridos 1 0,1 0,1 97,8

todos os partidos 3 0,3 0,3 98,1

Todos os partidos 2 0,3 0,3 98,4

Todos os partidos à esquerda 1 0,1 0,1 98,4

todos os partidos do 

parlamento

3 0,3 0,3 98,7

todos os partidos em geral 2 0,2 0,2 98,9

todos os que estão no 

parlamento

2 0,2 0,2 99,1

todos tem responsabilidade 2 0,2 0,2 99,3

Todos. a Assembleia da 

Républica

2 0,2 0,2 99,5

tudo 1 0,1 0,1 99,6

varios 2 0,2 0,2 99,8

vários intervenientes 1 0,1 0,1 99,9

Vários partidos 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Rio 376 42,8 42,8 42,8

2 Rangel 300 34,2 34,2 77,0

98 Ns 160 18,2 18,2 95,3

99 Nr 42 4,7 4,7 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Rio 381 43,4 43,4 43,4

2 Rangel 346 39,4 39,4 82,9

98 Ns 131 14,9 14,9 97,8

99 Nr 19 2,2 2,2 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Rio 392 44,6 44,6 44,6

2 Rangel 273 31,1 31,1 75,8

98 Ns 184 20,9 20,9 96,7

99 Nr 29 3,3 3,3 100,0

Total 878 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Votou 735 83,7 83,7 83,7

2 Não estava recenseado 9 1,1 1,1 84,7

3 Não pôde 81 9,2 9,2 93,9

4 Não quis 46 5,2 5,2 99,2

98 Ns 7 0,8 0,8 100,0

Total 878 100,0 100,0

P32 Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), 

que foram em outubro de 2019, pode dizer-me se:

Valid

Valid

P31 E quem seria um melhor Primeiro-ministro? Rui Rio ou Paulo Rangel?

Valid

P29 Na sua opinião quem seria o melhor líder para o PSD? Rui Rio ou Paulo 

Rangel?

Valid

P30 E qual dos dois terá mais hipóteses de chegar a Primeiro-ministro?



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 B.E. 60 6,8 8,1 8,1

2 CDS-PP 26 3,0 3,6 11,7

3 CDU 40 4,5 5,4 17,1

4 CH 8 0,9 1,1 18,2

5 IL 8 0,9 1,1 19,2

6 PAN 21 2,4 2,9 22,1

7 PS 228 26,0 31,1 53,2

8 PSD 174 19,8 23,7 76,9

9 Outro 9 1,0 1,3 78,1

10 B/N 23 2,6 3,1 81,3

11 L 1 0,1 0,1 81,4

98 Ns 42 4,7 5,7 87,0

99 NR 95 10,8 13,0 100,0

Total 735 83,7 100,0

Missing System 143 16,3

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

861 98,0 98,0 98,0

 Partido Comunista 1 0,1 0,1 98,1

CDSPP 2 0,2 0,2 98,4

coligacao confianca 1 0,2 0,2 98,5

comunista 1 0,1 0,1 98,6

esquerda 2 0,2 0,2 98,8

Livre 1 0,1 0,1 98,9

Marcelo 1 0,2 0,2 99,1

minoria 1 0,2 0,2 99,3

Partido Comunista 1 0,1 0,1 99,4

partido do jeronimo de sousa 1 0,1 0,1 99,5

partido do marcelo 1 0,1 0,1 99,6

pc 1 0,1 0,1 99,7

pcp 1 0,2 0,2 99,9

todos 1 0,1 0,1 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

Total

P33_Outro Outro.Qual

Valid

P33 Em que partido votou?



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 Votou 305 34,8 81,0 81,0

2 Não estava recenseado 1 0,1 0,3 81,3

3 Não pôde 34 3,8 8,9 90,3

4 Não quis 34 3,9 9,0 99,3

98 Ns 2 0,2 0,6 99,8

99 Nr 1 0,1 0,2 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 MRS 200 22,8 65,5 65,5

2 AG 24 2,7 7,8 73,3

3 AV 6 0,7 1,9 75,2

4 JF 12 1,4 4,1 79,3

5 MM 2 0,3 0,7 80,0

6 TMG 5 0,5 1,6 81,6

7 VS 2 0,2 0,6 82,2

8 B/N 8 0,9 2,7 84,8

98 Ns 20 2,3 6,7 91,5

99 NR 26 3,0 8,5 100,0

Total 305 34,8 100,0

Missing System 573 65,2

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 sem rendimento 5 0,6 1,3 1,3

2 <500 28 3,2 7,4 8,7

3 501-1000 75 8,6 20,0 28,7

4 1001-2500 165 18,8 43,8 72,4

Valid

Valid

Total

P36 Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, 

depois de descontos?

P34 Em relação às últimas eleições presidenciais, que foram em janeiro deste ano, 

pode dizer-me se:

Valid

Total

P35 Em que candidato votou?



5 2501-3500 32 3,6 8,5 80,9

6 3501-5000 20 2,3 5,4 86,3

7 >5000 6 0,7 1,7 88,0

99 Ns/Nr 45 5,2 12,0 100,0

Total 377 42,9 100,0

Missing System 501 57,1

878 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1 18-24 54 6,1 6,1 6,1

2 25-34 109 12,4 12,4 18,5

3 35-44 182 20,7 20,7 39,2

4 45-54 219 25,0 25,0 64,2

5 55-64 150 17,1 17,1 81,2

6 65+ 165 18,8 18,8 100,0

Total 878 100,0 100,0

Valid

Total

Idade_esc Escalões etários

Valid


